



二孩2000元、三孩5000元

合肥发布育儿补贴实施方案

星报讯(记者 马冰璐) 5月31日,合肥市卫健委和合肥市财政局联合印发《合肥市育儿补贴实施方案》,明确对全市符合政策生育二孩、三孩的家庭,给予一次性补贴。

据了解,补贴资格认定标准:生育时,夫妻双方均为本市户籍或一方为本市户籍且生育子女在本市落户。夫妻双方必须依法办理婚姻登记,2024年1月1日以后符合政策生育二孩、三孩的家庭。

夫妻双方共同生育的子女,第一次生育,孩子为多胞胎的,新出生孩子按孩次顺序享受二孩、三孩育儿补贴(多胞胎中四孩及以上的,均

可按三孩标准分别享受);已有一个子女再生育的,孩子为多胞胎的,新出生孩子按孩次顺序享受二孩、三孩育儿补贴(多胞胎中四孩及以上的,均可按三孩标准分别享受);已有两个子女再生育的,孩子为多胞胎的,新出生孩子均可按三孩标准分别享受育儿补贴。

补贴标准:生育第2个子女,给予2000元的一次性补贴;生育第3个子女,给予5000元的一次性补贴。申请时限:符合条件的家庭应及时为子女办理入户登记,原则上可在子女入户三年内进行申请,逾期不再受理。

怀旧时光 相遇童年

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 张晓梅 仲名山 陈正) 5月31日,合肥市蜀山区西园新村幼儿园开展了“怀旧时光 相遇童年”复古怀旧游园会,带领小朋友和爸爸妈妈一起穿越时空,感受上世纪八九十年代的童年快乐。

走进大门,转动磁带的录音机、嘭哒作响的搪瓷杯、泛黄趣味的小人书、贴满海报的墙面……这些年代感十足的老物件使园内充满了复古的艺术气息。铁皮青蛙、四驱赛车、溜溜球……每一个老式玩具都有趣又新奇,吸引孩子、家长不由自主地驻足欣赏。

经典的广播体操旋律和熟悉的动作,将大家拉回到上世纪八九十年代。孩子们脸上带着纯真的笑容,随着音乐的节奏,认真地做起每一个动作,伸展、扩胸、踢腿……一举一动,充满了童年独有的活力与朝气。幼儿园还邀请到民间艺人老师为孩子们“零距离”表演国粹川剧变脸,孩子们瞪大了眼睛认真观看,不肯放过每一个动作。

拍画片、滚铁环、翻花绳、玩弹弓、套圈……为了让家长和幼儿沉浸式体验过去的时光,教师精心策划,准备了一波“回忆杀”怀旧玩具和游戏,西瓜是夏天的“入场券”,吃西瓜比赛一口西瓜、一口快乐;自制冰淇淋,自己动手做美食;水枪大战,更是将现场气氛拉到高潮……孩子们和父母一起身着复古服装,玩怀旧游戏,品经典味道,体验一波“那些年”的专属美好回忆。

游园活动带领该园幼儿、家长、教师共同开启了一场回忆时空之旅,引导孩子们珍惜时光的良好品质,帮助孩子树立积极、健康的人生理念。

合肥市大通路小学举办爱心义卖活动



长们、孩子们和老师们共同筹备,他们带来了自己亲手制作的手工艺品、绘画作品,还有精心准备的各种文具、书籍等。在义卖现场,佩戴“义卖小天使”“金牌销售”头环的小“售货员”、小“收银员”们来回穿梭,孩子们奔走在各个摊位之间,个别商铺创意满满,商品种类繁多,短短一个小时之内,义卖品就销售一空。

此次活动得到了师生们的热烈响应,大家在享受其中的乐趣之时,得到了锻炼和成长,各班级也募得丰厚的善款。据悉,所有善款将捐助给在校的家庭贫困的孩子,给需要的孩子们送去关怀和温暖。

“义卖有价、爱心无价”,本次活动动员师生、家长传播正能量,营造了全校公益、互帮互助互爱的良好氛围,同时也在孩子们的心中播下一颗爱的种子。在六一国际儿童节到来之际,孩子们用自己的爱和行动,度过了一个快乐而又特别的节日。

星报讯(记者 王珊珊 通讯员 姚维亮) 为丰富学生的校园生活,提升他们的自我管理和组织能力,并培养他们乐于奉献、关心他人的品质,5月31日上午,合肥市大通路小学举办了一场别开生面的“爱在通小,温暖‘童’行”爱心义卖活动。

当天,活动现场热闹非凡,五彩斑斓的摊位、琳琅满目的商品、孩子们的欢声笑语交织成一幅温馨的画面。这些摊位由大通路小学的家

9天! 丰子恺遇见安徒生艺术展在肥开展

星报讯(记者 祁琳) 6月1日上午,安徽慈善联盟慈善项目交流展示活动暨丰子恺遇见安徒生艺术展,在合肥骆岗公园开展。慈展活动从6月1日至9日,持续9天。

据悉,丰子恺与安徒生作为东西方文化大师的代表,他们的作品和精神具有深远的影响力。本次展览以“童心、善心、爱心”为主题,通过中西文化的交融互鉴,积极向广大民众传递爱心与善意。通过“展览+义卖”等多种方式,进一步传播慈善理念、激发慈善热情、营造

“人人可慈善、人人乐慈善、慈善为人人”的全民慈善氛围。

本次活动是在省民政厅、省文旅厅的指导下,由安徽省慈善总会和丰子恺研究会牵头,安徽慈善联盟部分成员单位支持开展的,共有30家公益机构参展。慈展活动从6月1日至9日,将持续9天。活动期间,部分展区同时举办各类慈善参与类互动节目,以便让更多人了解慈善、支持慈善,传播善意和爱心,共同营造全社会向上向善的慈善氛围。



“六一”国际儿童节当天上午,合肥市庐阳区举办以“关爱手牵手‘六一’逐梦行”为主题的庆“六一”慈善关爱暨“城乡青少年手拉手‘童心港湾’相伴成长”实践活动。

在共青团庐阳区委的积极动员下,来自各领域的爱心单位、组织、企业及个人把关爱带到位于三十岗乡的合肥市古城小学。同时,为城乡青少年搭建起手拉手相伴成长的“童心港湾”,通过一系列富有创意的实践体验活动,在共度“六一”的同时,让友谊和陪伴生根发芽,长成参天大树。

韦禾 记者 祝亮

无偿献血 无上光荣

市场星报
公益广告